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Кам’янець-Подільського національного університету 
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Присутні: Юрій ЮРЧИШИН – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент  кафедри   теорії  і  методики  фізичного 
виховання,  доцент,  завідувач  кафедри   теорії  і  методики 
фізичного виховання;
Геннадій ЄДИНАК – доктор наук з  фізичного виховання та 
спорту,  професор  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання, професор;
Володимир МИСІВ – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання, доцент;
Аліна БОДНАР – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 
кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання,  заступник 
декана  з  навчальної  роботи  та  забезпечення  якості  вищої 
освіти;
Сергій БАБЮК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Марина ЧИСТЯКОВА – кандидат наук з фізичного виховання 
та  спорту,  старший  викладач,   заступник  декана  з  наукової 
роботи та міжнародних зв’язків;
Олександр  СКАВРОНСЬКИЙ  –  кандидат  наук  з  фізичного 
виховання  та  спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного виховання, доцент;
Олена  КЛЮС  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та 
спорту, старший викладач;
Дмитро СОЛОПЧУК - – кандидат педагогічних наук, доцент 
кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Володимир МАРЧУК – старший викладач;
Сергій ПОТАПЧУК – старший викладач;
Данііл МАРЧУК – асистент;
Володимир ПРИХОДЬКО – асистент;
Яна РАЧКОВСЬКА – ст. лаборант;
Світлана АСТАФ’ЄВА – секретар кафедри.

Порядок денний:

1.  Затвердження  програми  проведення  державної  атестації  для  здобувачів  вищої 
освіти щодо яких здійснювалася підготовка магістра в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 
спец-ті  014  Середня  освіта  (Фізична  культура)  та  затвердження  програми  проведення 
державної атестації у формі комплексного екзамену з нормативних навчальних дисциплін 
професійної підготовки для студентів, щодо яких здійснювалася підготовка бакалавра з 
галузі  знань  01  Освіта  /  Педагогіка  за  спеціальністю  014  Середня  освіта  (Фізична 
культура).



Доп. завідувач кафедри Юрчишин Ю.В.
2. Коригування навчального навантаження 

3. Про призначення наукових керівників аспірантів 1 року навчання спеціальності 014 
Середня освіта (Фізична культура).

професор кафедри Геннадій ЄДИНАК

4.  Обговорення відкритого лекційного заняття кандидата наук з фізичного виховання та 
спорту, доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання, Мисіва В. М

5.  Звіт  про  навчальну,  методичну,  наукову  та  організаційну  роботу  доцента  кафедри 
Мисіва В. М. за період з 30.06.2020 р. по 12.09.2024 р. 

6. Рекомендація кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента Мисіва В. М. до 
присвоєння вченого звання професора.
7. Робота наукового та методичного семінару кафедри.

І.  СЛУХАЛИ:  «Затвердження  програми  проведення  державної  атестації  для 
здобувачів вищої освіти щодо яких здійснювалася підготовка магістра в галузі знань 01 
Освіта/Педагогіка  спец-ті  014  Середня  освіта  (Фізична  культура)  та  затвердження 
програми проведення державної атестації у формі атестаційного екзамену з обов’язкових 
освітніх  компонентів  практичної  підготовки  для  здобувачів,  щодо  яких  здійснювалася 
підготовка бакалавра з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 014 Середня 
освіта (Фізична культура)».

 Завідувач кафедри Юрчишин Ю.В.

УХВАЛИЛИ: затвердити програми проведення державної атестації для здобувачів 
вищої  освіти  щодо  яких  здійснювалася  підготовка  магістра  в  галузі  знань  01 
Освіта/Педагогіка  спец-ті  014  Середня  освіта  (Фізична  культура)  та  затвердження 
програми проведення державної атестації у формі атестаційного екзамену з обов’язкових 
освітніх  компонентів  практичної  підготовки  для  здобувачів,  щодо  яких  здійснювалася 
підготовка бакалавра з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 014 Середня 
освіта (Фізична культура)».

2. СЛУХАЛИ: «Коригування навчального навантаження».

ВИСТУПИЛИ:  Завідувач кафедри ТІМФВ (проінформував про скореговані 
картки навантаження  по НПП кафедри  у зв’язку із добором студентів спеціальностей).

УХВАЛИЛИ: інформацію подану заавідувачем затвердити.

3. СЛУХАЛИ: «Про призначення наукових керівників аспірантів 1 року навчання 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура)».

ВИСТУПИЛИ: гарант ОП, професор кафедри Геннадій ЄДИНАК

Ознайомив із темами дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 
знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура):

 -  аспіранта  1  року  навчання  БОГАТОВА   Олександра  Вікторовича  (науковий 
керівник  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  і  спорту,  доцент  кафедри  спорту  і 
спортивних ігор  СТАСЮК Іван Іванович); 



-   аспіранта 1 року навчання  ДЕМ’ЯНЦЯ  Владислава Валерійовича (науковий 
керівник  –  доктор  наук  з  фізичного  виховання  і  спорту,  професор,  професор  кафедри 
теорії і методики фізичного виховання ЄДИНАК Геннадій Анатолійович );

-  аспіранта 1 року навчання МИЗАКА Петра Ярославовича (науковий керівник – 
доктор   педагогічних  наук,  доцент  кафедри  спорту  і  спортивних  ігор  АЛЄКСЄЄВ 
Олександр Олексійович);

-   аспіранта  1  року  навчання  СОКАЛЬСЬКОГО  Володимира  Володимировича 
(науковий керівник – доктор  педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор 
АЛЄКСЄЄВ Олександр Олексійович).

УХВАЛИЛИ: вищезапропонованих керівників аспірантів затвердити одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: «Обговорення відкритого лекційного заняття кандидата наук з фізич-
ного виховання та спорту, доцента кафедри теорії  і  методики фізичного виховання, 
Мисіва В. М.».

СЛУХАЛИ:
1. Обговорення відкритого лекційного заняття кандидата наук з фізичного виховання 

та спорту, доцента Мисіва В. М. з освітнього компоненту «Педагогіка фізичної культури» 
(тема -  «Загальнометодологічні  та інтерактивні  функції  педагогіки фізичної  культури») 
для здобувачів вищої освіти освітньо – професійної програми «Середня освіта (Фізична 
культура)» другого (магістерського)  рівня вищої  освіти першого року навчання (групи 
FK1-M24), проведеного 09 вересня 2024 року.

Юрій  ЮРЧИШИН, кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  доцент, 
завідувач  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання  зосередив  увагу  на  вдале 
інтегрування на лекційному занятті сучасних інновацій та технологій у фізичній культурі 
Теоретичний матеріал зорієнтований на фах майбутнього вчителя фізичної культури. Під 
час  лекційного  заняття  були  використані  різні  методи:  виклад  лекційного  матеріалу, 
бесіда,  дискусії,  робота  з  презентаційними  матеріалами  та  інше.  Було  реалізовано 
принципи:  науковості,  логічності,  єдності  теоретичного  і  прикладного  та  інші.  Лекція 
характеризувалася  чіткою  структурою,  логічністю,  доступністю  та  аргументованістю 
викладу  матеріалу.  Лектором  були  використані  прийоми  закріплення  матеріалу  – 
повторення, запитання на перевірку розуміння, засвоєння, підведення підсумків. 

Варто  відзначити  якість,  чіткість,  забарвленість,  грамотність  мовлення  та  виклад 
матеріалу українською мовою. Ще одним схвальним аспектом лекції є уміння Володимира 
Михайловича  триматися  перед  аудиторією,  бачити  та  відчувати  слухачів  лекції, 
встановлювати  з  ними  контакт,  створюючи  надзвичайно  позитивну  атмосферу,  що 
свідчить про високий професіоналізм лектора.

Отже,  лекція  має  серйозне  наукове  підґрунтя,  високу  інформаційну  цінність  та 
професійну спрямованість. Дидактичну мету заняття досягнуто.

Геннадій  ЄДИНАК, доктор  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  професор 
кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання  на  початку  заняття  Володимир 
Михайлович  означив  тему,  план  лекції  її  зв’язок  з  попередніми  темами.  Викладання 
матеріалу  лекції  було  доступним  і  зрозумілим.  Лектор  вміло  підтримував  інтерес  у 
здобувачів  освіти,  застосовуючи  різноманітність  методів  та  прийомів  подання 
навчального матеріалу, в тому числі й наочного.

У  лекції  застосовувалася  техніка  зворотного  зв’язку,  Володимир  Михайлович 
задавав питання аудиторії після і спочатку кожного логічного ряду лекції. Це дозволяло 



йому  закріплювати  знання  здобувачів  вищої  освіти,  перевіряти  засвоєне,  здійснювати 
діагностику інтелекту і інші психологічні особливості студентської аудиторії.

За змістом, прочитана доцентом Мисів В. М. лекція, характеризується науковістю, 
доступністю  в  сприйнятті  і  переконливістю  викладу.  Теоретичні  узагальнення, 
супроводжувані  ілюстративними  матеріалами,  фактами,  прикладами,  емоційне 
забарвлення лекції, які поєднувалися з глибоким науковим змістом, створювали єднання 
думки і сприйняття здобувачами вищої освіти представленого матеріалу.

Наявний  позитивний  контакт  з  аудиторією  сприяв  науковому  єднанню  суб’єктів 
навчального  процесу,  сфокусованих  над  проблемами  сучасних  інновацій  у  педагогіці 
фізичної  культури та,  однозначно, сприяв підтриманню існуючого у здобувачів вищої 
освіти інтересу та прагнення до знань, спрямуванню їх навчальної та наукової діяльності у 
необхідному руслі  й  формуванню стійкої  позитивної  мотивації  навчально-пізнавальної 
діяльності.

Аліна  БОДНАР, кандидат  педагогічних  наук,  доцент  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного виховання, заступник декана з навчальної роботи та забезпечення якості вищої 
освіти  зазначила,  що  доцент  Мисів  В.  М.  докладає  чимало  зусиль  для  вдосконалення 
викладання освітніх компонентів, урізноманітнює методи та прийоми проведення занять, 
застосовує  інноваційні  педагогічні  технології.  Володимир  Мисів  вільно  володіє 
фактичним матеріалом лекції, науковою термінологією, дотримується професійної етики, 
сучасними прийомами активізації аудиторії.

Лекційне  заняття  відповідає  усім  методичним  вимогам  та  професійним  нормам. 
Науково-педагогічним працівником створювалися проблемні ситуації, які стимулювали до 
активної участі всіх здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня.

У  підсумку,  відкрита  лекція  проведена  Мисівим  В.  М.  на  високому  навчально-
методичному  та  науковому  рівнях,  повністю  відповідає  сучасним  уявленням  щодо 
розглянутих питань і вимогам, що пред'являються до викладача вищої школи. Матеріал 
відкритої лекції має чітко сформульований зв'язок з практичними прикладами в області 
інновацій у сучасній педагогічній науці, яка стосується фізичної культури, що забезпечує 
міцне формування професійних знань здобувачів вищої освіти з даної спеціальності.

5.  СЛУХАЛИ: «Звіт про навчальну, методичну, наукову та організаційну роботу 
доцента кафедри Мисіва В. М. за період з 30.06.2020 р. по 12.09.2024 р.».

ВИСТУПИЛИ:
Юрій ЮРЧИШИН, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, завідувач 

кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання,  зазначив,  що  Мисів  В.  М.  постійно 
вдосконалює  лекційні  та  практичні  заняття  з  освітніх  компонентів,  викладання  яких 
забезпечує,  упроваджує  інноваційні  педагогічні  технології.  Сприяє  внутрішній 
академічній мобільності  відповідно до Договору № 048/058 від 05 лютого 2024 р.  між 
Кам’янець-Подільським  національним  університетом  імені  Івана  Огієнка  та 
Хмельницьким національним університетом, Постійно оновлює та наповнює навчально-
методичне забезпечення освітніх компонентів на платформі Moodle. На високому науково-
методичному рівні провів відкриту лекцію з педагогіки фізичної культури.

За звітній період здійснював керівництво курсовими та кваліфікаційними роботами 
здобувачів  вищої  освіти  першого  (бакалаврського)  та  другого  (магістерського)  рівнів 
вищої  освіти.  Мисів  В.  М.  навчався  на  ПП «перші  Київські  курси іноземних мов»  та 
оволодів програмою рівня В2 базового у кількості 160 годин відділення англійської мови і 
склав  кваліфікаційний  іспит  та  пройшов  закордонне  науково-педагогічне  стажування 
«Особливості  підготовки  фахівців  у  сфері  фізичної  культури  та  спорту  в  Латвійській 
республіці». Імплементація досвіду країн ЄС в Українську реальність.

За останні 5 років опублікував 1 навчально-методичний посібник та 1 монографію (у 
співавторстві).



Вважаю,  що  є  всі  підстави  рекомендувати  вченій  раді  Кам’янець-Подільського 
національного  університету  імені  Івана  Огієнка  присвоїти  Мисіву  Володимиру 
Михайловичу звання професора кафедри теорії і методики фізичного виховання.

Сергій  БАБЮК,  кандидат  педагогічних  наук,  доцент  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного  виховання  акцентував  увагу  на  постійному  вдосконаленні  лекційних  і 
практичних занять із освітніх компонентів, викладання яких забезпечує. Докладає чимало 
зусиль до урізноманітнення методів проведення занять (настановні лекції, лекції-бесіди), 
використовує  інноваційні  педагогічні  технології.  Дбає  про  належне  наповнення 
навчально-методичного  забезпечення  освітніх  компонентів  на  платформі  Moodle. 
Здійснює керівництво написанням курсових та кваліфікаційних робіт здобувачів першого 
(бакалаврського), другого (магістерського) і третього (освітньо-наукового) рівнів освіти, 
навчальними  і  виробничими  практиками.  Входить  до  складу,  ради  з  науково-
методичної  роботи  та  забезпечення  якості  вищої  освіти  факультету  фізичної 
культури. Здійснював керівництво роботою студентського наукового гуртка «Визначення 
соматотипу,  як  критерію  інтегральної  оцінки  індивідуальності  людини». Є  тренером 
збірної команди Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 
з кульової стрільби, спортсмени якої на протязі багатьох років займають призові місця на 
чемпіонатах України, Європи та світу.

Марина ЧИСТЯКОВА, кандидат наук фізичного виховання та спорту, зазначила 
що  Володимир  МИСІВ  постійно  займається  науковою  діяльністю,  основний  напрям 
наукової  діяльності  спрямовується  на  теоретико-методичні  основи  диференційованого 
фізичного  виховання  у  закладах  загальної  середньої  освіти,  закладах  вищої  освіти; 
теоретико-методичні основи рухової діяльності дітей з обмеженими функціями в системі 
спеціальних навчальних, реабілітаційних закладах; надання науково-методичної допомоги 
у  професійному  зростанні  учителів  фізичного  виховання. Є  гарантом  освітньо-
професійної програми Середня освіта (Захист України) першого бакалаврського рівня, за 
предметною спеціальністю 014.16 Середня освіта (Захист України),  керівник проєктної 
групи,  тренером  збірної  команди  Кам’янець-Подільського  національного  університету 
імені  Івана  Огієнка  з  кульової  стрільби,  спортсмени  якої  на  протязі  багатьох  років 
займають призові місця на чемпіонатах України, Європи та світу.  Бере активну участь 
факультету фізичної культури в організації та проведенні профорієнтаційної роботи

6.  СЛУХАЛИ: «Рекомендація кандидата наук з фізичного виховання та спорту, 
доцента кафедри теорії  і  методики фізичного виховання до присвоєння вченого звання 
професора кафедри теорії і методики фізичного виховання».

ВИСТУПИЛИ:
Олександр  СКАВРОНСЬКИЙ, кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 

доцент,  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання,  зазначив,  що  Володимир 
Михайлович на високому науково-теоретичному і методичному рівнях із використанням 
інноваційних  технологій  забезпечував  викладання  обов’язкових  і  вибіркових  освітніх 
компонентів освітньо-професійних програм.

Проводив  навчальні  заняття  з  використання  інноваційних  технологій  у  фізичній 
культурі учнів НУШ на курсах підвищення кваліфікації  вчителів фізичної культури.  У 
період  карантинних  обмежень  та  у  зв’язку  із  безпековою  ситуацією  навчальні 
заняття  проводив  дистанційно  з  використанням  модульного  об’єктивно-
орієнтованого  динамічного  навчального  середовища  MOODLE,  як  допоміжних 
платформ  використовував  Google  Meet  та  Zoom.  Відкриту  лекцію  провів  з 
дотриманням  організаційних  і  дидактичних  вимог  до  проведення  такого  виду  занять. 
Лектор  надав  слухачам  необхідну  інформацію  щодо  теми,  її  значення,  основних 



визначень,  а  також  тих  матеріалів,  що  підлягають  самостійному  вивченню;  вказав  на 
зв’язок  лекційного  матеріалу  з  уже  вивченим  та  з  іншими  освітніми  компонентами 
професійного спрямування, актуалізував наявні знання здобувачів освіти.

Олена КЛЮС, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, старший викладач, 
зазначила, що упродовж звітного періоду Володимир Михайлович наполегливо працює 
над  удосконаленням освітніх  компонентів,  які  викладає.  Він  має  чимало  публікацій  у 
закордонних виданнях, у фахових журналах України. Особливу увагу надає забезпеченню 
ефективного  контролю  над  самостійною  роботою  здобувачів  вищої  освіти. Під  час 
проведення відкритої  лекції проявив високий професіоналізм та педагогічну майстерність 
науково-педагогічного працівника, а також сучасність представлених матеріалів заняття 
здобувачам першого магістерського рівня вищої освіти для отримання ними необхідних 
компетентностей  освітнього  компоненту.  Також  було  відзначено  прогресивний 
інноваційний  формат  проведеного  заняття,  його  високий  науковий  та  навчально-
методичний рівень, його актуальність та креативність.

На  високому  рівні  підготував  навчально-методичне  забезпечення  освітніх 
компонентів,  які  викладає.  Лекційні  та  практичні  заняття  проводив  на  високому 
методичному  і  науковому  рівні  з  використанням  різноманітних  прийомів  активізації 
освітнього процесу. Педагогічна майстерність відповідає вимогам вищої школи.

Володимир МАРЧУК, старший викладач,  зазначив, що  відкрита лекція досягла 
своєї  мети,  проведена  на  високому  теоретичному,  науково-методичному  рівні  та 
відповідає сучасним вимогам вищої школи. Науково-дослідна робота Володимира Мисіва 
здійснювалась  у  руслі  дослідження  проблем  теоретико-методичних  основ 
диференційованого фізичного виховання у закладах загальної середньої освіти, закладах 
вищої освіти;  надання науково-методичної допомоги у професійному зростанні учителів 
фізичного виховання.  Індивідуальні результати досліджень відображені у публікаціях та 
доповідях.

Свої посадові обов’язки виконує в повному обсязі і постійно прагне опановувати 
нові  сфери  діяльності,  безперервно  підвищуючи  свій  професійний  рівень.  Загалом, 
наукова  та  педагогічна  діяльність  Володимира  Мисіва  спрямована  на  розбудову 
факультету фізичної культури

УХВАЛИЛИ:
1.  Відкрита  лекція  з  дисципліни  «Педагогіка  фізичної  культури»  на  тему: 

«Загальнометодологічні та інтерактивні функції педагогіки фізичної культури.» (науково-
педагогічний працівник: кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри 
теорії  і  методики  фізичного  виховання,  доцент  Володимир  МИСІВ)  відповідає  усім 
вимогам до даного типу занять вищої школи.

2.  Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії і методики 
фізичного  виховання  доцент  Володимир  МИСІВ  викладає  навчальні  дисципліни  на 
високому науково-методичному рівні державною мовою.

3.  Затвердити  звіт  про  навчальну,  методичну,  наукову  та  організаційну  роботу 
доцента кафедри Мисіва В. М. за період з 30.06.2020 р. по 12.09.2024 р (звіт додається).

4.  Клопотати  перед  радою  з  науково-методичної  роботи  та  забезпечення  якості 
вищої освіти факультету фізичної культури щодо присвоєння вченого звання професора 
доценту Володимиру МИСІВУ.

7. СЛУХАЛИ: «Робота наукового та методичного семінару кафедри».

ВИСТУПИЛИ: науково-педагогічні працівники кафедри.
Доповіді додаються.
УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до уваги.

Завідувач кафедри     Юрій ЮРЧИШИН

Секретар кафедри  Світлана АСТАФ’ЄВА 


